



## 道里区家电促消费补贴活动启动

# 购物潮再现 收银台前排起长队

本报讯(孙姬 张梓瑞 记者 刘姝媛/文 孙岩/摄)“我一直想买这款冰箱,现在优惠后是什么价格?”“空气炸锅多少钱,适合我们中老年人操作吗?”道里区外滩广汇电器活动现场热闹非凡,不少期待新优惠和解锁新家电的市民穿梭于各大店铺间,享受优惠、智能家电带来的满足感、幸福感。

为进一步促进消费回暖、提振消费信心、释放消费潜力,25日10时,“爱尚道里·乐购四季”暨“聚惠暖春 焕新道里”家电促消费补贴活动正式拉开帷幕,活动现场人头攒动,不少消费者早早就来到商场内开票,就等待着消费券发放时结账,收银台前排起了长长的队伍,销售场面火爆,掀起购物热潮。

“看到政府发放的消费券又考虑到后续的安装使用更方便,我还是决定线下购买,尤其是能参加优惠活动,特别划算。”刚刚购买空气净化器的吴先生笑盈盈地对记者说。此次活动道里区政府面向广大消费者发放200万元惠民消费券,2月25日至3月25日消费者使用银联“云闪付”App付款码消费,可享受消费500元(含)以上可减免100元,消费1000元(含)以上可减免200元,消费3000元(含)以上可减免

600元,消费5000元(含)以上可减免1000元补贴政策。

不仅全体市民可以享受到此项优惠活动,3月4日道里区所属医护工作者、公安干警、社区工作人员本人凭活动短信或本人工作证到外滩广汇电器可享受全天不闭店专场活动叠加政府补贴和卖场补贴。“真是没想到还为我们医护工作者开设专场活动,所有电器都可以叠加优惠购买,这个福利羊毛太贴心了,一下送到了心坎上。”市民周女士激动地表示要赶紧告诉同事这一好消息,让更多一线职工得到实惠。

据广汇电器总经理王成进介绍,截至2月25日上午11时,客流量达到3200人以上,家电品类销售额达430万元。通过本次道里区政府补贴活动,广汇电器群力店2月份累计销售环比1月份增长150%,同比2022年2月份增长300%以上,真正释放出促消费的满满诚意,更得到了市场的积极回应,消费市场活力更旺、信心更足。

本轮促消费活动将政府消费券补贴政策作用与企业让利补贴进行联动并形成叠加效应,真正做到惠及百姓,推动实体消费,带动道里区经济复苏,恢复消费市场热度。



### 冰城旅游有多火?

## 购地铁单程票游客增一倍多

□本报记者  
温峤

哈市各中小学迎来新学期开学季,地铁也迎来了新的客流高峰。据统计,近一段时间,哈尔滨地铁单日客流最多时超过67万人次,平均客流比去年同期增加三成。



24日清晨,记者来到地铁1号线铁路局站,从7时起,进出站点的学生客流络绎不绝,每隔几分钟,列车到站,便有不少学生在闸机排队。值班站长郭晓东告诉记者,为了方便乘客快速通行,车站在早晚高峰时段进出检票口全部打开,所有员工全部上岗,同时加强站厅、站台巡视力度,密切关注乘客乘降情况。记者看到,7时左右,乘客主要以中学生为主;7时30分以后,乘客以家长和小学生为主。

“数据显示,春节假期过后,地铁客流从每天50多万人次逐步增长到近期的67.85万人次。随着大中小学逐步开学,客流还有新的变化。”地铁集团票务部部长助理刘宇博说。

据了解,一般上班族会经常购买电子月票、计次票等乘车票,长期乘车优惠不少,因此极少使用单程车票。根据统计,春节过后使用单程车票的乘客增长至12.2%,增幅是上月的一倍多,相当于2022年夏季旅游旺季。使用单程车票的一般是非上班族,表明哈尔滨的外地游客、休闲市民较多。

去年2月份地铁日平均客流为50多万人次,而今年同期超过去年三成,与

去年夏季旅游旺季相差无几。

通过博物馆站、太平桥站、医大二院站等换乘车站,哈尔滨地铁成为线网运营后,极大地方便了市民和游客的出行。春节过后,人流涌动,地铁车厢变得“拥挤”起来。

1月份的休息日,最大换乘客流为博物馆站换乘地铁2号线前往江北大学城方向的客流,日均达到1.3万人次,江北大学城站、冰雪大世界站、世茂大道站、中央大街站是主要进出站。进入2月份后,换乘车站更是繁忙,近两周进出站日均客流量达47000多人次,为春节期间的两倍多。

据哈尔滨地铁客运车间客运服务管理工程师刘丽秋介绍,面对早晚客流高峰,客运车间对车站的客流进行了前期预测。对车站周边的学校进行统计和摸排,提前准备,超前布置。针对大客流车站,现场设有维保人员,确保自动售票机、检票机设备的正常使用。同时,加强对易发生夹人、夹物重点车门、安全门处的监控及引导,加强电扶梯、垂直电梯的监控。各站在早晚高峰增加现场引导的工作人员,增加引导广播,提醒乘客佩戴口罩,保证乘客顺利出行。



## 弘扬良好家风 共筑文明家庭

——记文明家庭陈华家庭

本报讯(记者 王冠)陈华与孙茂龙夫妻在生活中相互照顾、相互信任,在工作中相互理解、相互支持,遇到问题时相互开导、相互帮助,深受邻里和社会的好评。

陈华是松北区乐业镇杏林村党支部书记兼村主任,丈夫孙茂龙是现任乐业镇人大主席。陈华始终坚持“干一行,爱一行”,她不怕苦不怕累,舍小家为大家,成立华龙农民合作社,投资1370万元,建温室30栋、10800平方米,建大棚100栋、66700平方米,创收50万元,安置劳动力120人。

陈华还引进养殖企业杏林牧业和正大五场两家龙头企业,安置村内部分剩余劳动力100多人,带动村民致富。2019年,她又招商引资1000余万元建设塘坝工程、修建绕山公路、打造向日葵景观等,为杏林村村民提高整体生活水平提供了更好的平台和机遇。

真心待人是陈华一家的处事态度,邻居需要帮忙时,他们都热心帮助。得知有的学生因没钱无法上学,夫妻二人就出资资助其完成学业;有的邻居看病遇到困难,他们主动忙前跑后帮助,从不计较个人得失。

陈华一家在2017年荣获“最美家庭”荣誉称号;2018年荣获市“文明家庭”荣誉称号;2020年荣获省“文明家庭”荣誉称号;2018年、2020年荣获市妇女联合会“冰城最美家庭”等荣誉称号。

## 哈市招聘需求 跻身全国城市前十

本报讯(记者 霍亮)日前,58同城与哈尔滨市道外区人力资源和社会保障局在新一百商场联合举办“2023哈尔滨春风行动促就业”专场招聘会。现场共提供近2500个就业岗位,近5000人参与求职。数据显示,节后首周,哈尔滨招聘需求进入全国城市招聘需求排名前十行列。

本次招聘会组织了海底捞、宝丰医药集团、顶津食品等100家市内外用人企业参会,涵盖餐饮、物流、制造、零售、快消品、生活服务等多个行业,提供各类就业岗位包括高级管理、技术工程师、营销顾问、外贸专员、会计、司机、行政人事、安保、普工、厨师、店长、服务员等,满足了各类人才的求职需求。

数据显示,节后开工首周,哈市企业招聘需求和求职意愿显著上升,哈尔滨招聘需求进入城市招聘需求排名前十行列,与哈尔滨一同上榜的有广州、武汉、郑州、杭州、长沙等城市。

为更好地帮助务工人员实现高质量就业,58同城也在线上开设了春风行动招聘专场,求职者可登录58同城App,点击找工作进入“春风送真情 援助暖民心”专区,目前已超5000家企业加入,岗位覆盖制造、零售、生活服务等多个行业。

## 拍卖/公告

本公司依法接受委托,在中拍平台上对讷河市龙河镇勤俭村耕地(旱田)经营权进行第二次公开拍卖,起拍价1060.371万元。拍卖时间:2023年3月6日10:00;报名及缴纳保证金截止时间:2023年3月3日15:00前。拍卖公司收竞买保证金6万元,委托方收竞买保证金1060.371万元(以保证金到账时间为限)。展示地点及时间:标的所在地,即日起。  
联系电话:0451-84635007  
哈尔滨亿达拍卖有限公司